

## UNIVERSIDAD DE LA CAÑADA VICE-RECTORIA DE ADMINISTRACION

## ORDEN DE COMISION Y PAGO PARA VIATICOS

	NUMERO:	UNCA/009/2024
	CLAVE PRESUPUESTAL:	543001
	DEPENDENCIA:	UNIVERSIDAD DE LA CAÑADA
AUTORIZACION DE LA COMISION		E EN CANADA
		FECHA 16/ENERO/2024
NOMBRE DEL COMISIONADO: ARMANDO CRUZ		FECHA 16/ENERO/2024
ADSCRITO A (U.R): UNIVERSIDAD DE LA CAÑAL	DIAZ	CATEGORÍA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO.
REGIÓN: VALLES CENTRALES		LUGAR DE COMISION: CIUDAD DE MEXICO
	OBJETO DE LA COMISION:	ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN EN LA DEGSU.
DEBIENDO PRESENTARSE CON ENCARGADO DEL DEPARTAMENTO		- 12
PERIODO DEL: 17 DE ENERO AL 17 DE ENER	O DE 2024 CUOTA DIARIA	\$ 300.00
(TRESCIENTOS PESOS 00/140 MM A MEDIO D	F TRANSPORTE A LITUIZAD.	
VEHICULO OFICIAL (X) PLACAS DE VELICULO:E28BLH AUTOBÚS ( ) OTRO () ESPECIFIQUE:HILUX		
The state of the s	,	
Oblica popular		
Universidad de la Cañada		
SELLO DE LA UNIDAD RESPONSABLE	L.C.E.ALFĈ	DNSD MARTINEZ LOPEZ
VICE-RECTORIA DE	III ULAR DE	E LA UNIDAD RESPONSABLE
REGISTRAR SIN DESPRENDER CIÓN	RI	EGISTRAR SIN DESPRENDER
	CONSTANCIA DE COMISI	ON
	-1	S.E.P
	<u>Ciudad de</u>	Mexico A 17 DE EVERO SUPERITREZO24.
Hago constar que el comisionado permaneció en este lugas del 12 de 13 de 15 de		
	ui <u> </u>	
	1	7 ENE. 2024
	i do	
SELLO	No.	PRMA DE LA AUTORIDAD  DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR LINUTARIO
	NOMBRE, CARGO Y FI	A DOLLMON UNIVERSITADIA
NOTA: EN CASO DE VISITAD DOS LUISADES		EINIERCHTINAL
NOTA: EN CASO DE VISITAR DOS LUGARES O M DESPRENDER AQUÍ	IAS UTILIZAR EL REVERSO CON LO	OS MISMOS DATOS DE ESTA CONSTANCIA.
		DESPRENDER AQUÍ
RECIBO OFICIAL		
		NUMERO: 009
RECIBI DE LA CAJA DE LA UNIDAD ADMINISTRATI	FECHA: 16	6/ENERO/2024
TRESCIENTOS PESOS UU/100 M N 1 POR CONC	EDTO DE.	: VIÁTICOS PARA EL DESEMPEÑO DE LA COMISION
AUTORIZADA, CANTIDAD QUE SERA CUBIERTA CO	ON CARGO A LA PARTIDA 4089A.	: VIATICOS PARA EL DESEMPEÑO DE LA COMISION
RECIBLEFECTIVO	ENTREGUÉ	Va. Bo.
(Jan Te2)		
ARMANDO CRUZDIAZ	C.E.ALFONSO MARTINEZ LOPEZ	(4)
NOMBRE Ý R.F.C. CUDA831027	JEFE DE UNIDAD DE SERVICI	OS TITULAR DE LA DEPENDENCIA
000/03/02/		



## UNIVERSIDAD DE LA CAÑADA

ADSCRITO A:DEPARTAMENTO DE ADQUISIONES Y RECURSOS MATERIALES

CATEGORÍA: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

LUGAR DE COMISIÓN: CIUDAD DE MEXICO

FECHA O PERIODO DE LA COMISIÓN: DEL 17 DE ENERO AL 17 DE ENERO 2024.

DEPENDENCIA O ENTIDAD: DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR UNIVERSITARIA E INTERCULTURAL.

OBJETO DE LA COMISIÓN: ENTREGA DE DOCUMENTACION OFICIAL, EN LAS OFICINAS DE LA DEGSU EN LA CIUDAD DE MEXICO.

ACTIVIDADES REALIZADAS: LA ENTREGA DE DOCUMENTACION EN LAS OFICINAS DE LA DEGSU, EN LA CIUDAD DE MEXICO

LOGROS Y/O RESULTADOS OBTENIDOS: ENTREGAR EN TIEMPO Y FORMA LA DOCUMENTACION EM LAS OFICINAS DE LA DEGSU.

**COMPROMISOS ADQUIRIDOS:** 

COMISIONADO

C.ARMANDÓ CRUZ DIAZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO